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HYDROLIGNEX DESIGN  
Διακοσμητικό φινίρισμα εμποτισμού νερού με αποτέλεσμα κεριού  

  3065-a Μάιος 2017 
 

Περιγραφή 

 
Προϊόν: Το HYDROLIGNEX DESIGN είναι ένα ακρυλικό μέσο εμποτισμού-φινιρίσματος με βάση το νερό, χωρίς βιοκτόνα, με 
αποτέλεσμα κεριού, για την προστασία και τη βελτίωση του ξύλου. Τα καινοτόμα χρώματά του το καθιστούν το ιδανικό προϊόν 
για τον εξευγενισμό, την ενίσχυση και την ταυτόχρονη προστασία οποιουδήποτε ξύλινου στοιχείου, αυξάνοντας παράλληλα 
την αντοχή στις καιρικές συνθήκες. 
Πεδία εφαρμογής: για όλους τους τύπους ξύλου σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους και όχι σε άμεση επαφή με χώμα 
και νερό, ιδιαίτερα κατάλληλο για ξύλο με μερική ή καθόλου σταθερότητα διαστάσεων, π.χ. επενδύσεις προσόψεων, 
μπαλκόνια, ξύλινα σπίτια, δοκάρια, πέργκολες, ξύλινες ξυλουργικές κατασκευές κ.λπ.  
Προστασία: Η HYDROLIGNEX DESIGN προστατεύει το ξύλο από την υγρασία και την υπεριώδη ακτινοβολία.  
Πιστοποιητικά: Δοκιμασμένο σύμφωνα με το πρότυπο EN 71-3 «Ασφάλεια παιχνιδιών - Μετανάστευση ορισμένων 
στοιχείων» 
Χρώματα:  Στοιχεία:  511 Άμμος, 512 Χιόνι, 513 Ουρανός, 514 Ωκεανός, 515 Φωτιά, 516 Σύμπαν 

Φύση:   531 Στάχτη, 532 Ελιά, 533 Καλαμπόκι, 534 Κρόκος, 535 Πηλός, 536 Καπνός, 537 Γη,  
  538 Δάσος, 539 Χαλκός 
Πόλεις:   551 Ρώμη. 552 Βερόνα, 553 Μιλάνο, 554 Τεργέστη, 55 Τορίνο, 556 Γένοβα, 557 Νάπολη,  
  558 Βενετία 

Συσκευασίες: 1 - 2,5 - 5 λίτρα σε μεταλλικά δοχεία. 
 
 

Τεχνικά δεδομένα 

 
Ειδικό βάρος: περίπου 1,03– 1,05 kg/l, στους +20°C,  
Σημείο ανάφλεξης: δεν εφαρμόζεται.  
Ιξώδες: 150-200 s, κύπελλο DIN 2 mm, στους +20 °C  
Στέγνωμα: μετά από 2-4 ώρες, ανάλογα με το είδος του ξύλου, την ποσότητα που εφαρμόζεται και τις ατμοσφαιρικές 
συνθήκες. Σε χαμηλές θερμοκρασίες ή/και υψηλή υγρασία, ο χρόνος ξήρανσης είναι αναλογικά μεγαλύτερος.  
Οσμή: αμυδρή οσμή, άοσμο μετά την ξήρανση.  
Αποθήκευση: 1 έτος στην αρχική συσκευασία εφόσον είναι κλειστή. Αποθηκεύστε σε δροσερό περιβάλλον, χωρίς παγετό. 
Κλείστε καλά τα δοχεία που έχουν χρησιμοποιηθεί μέχρι ενός σημείου. Αν ο όγκος αέρα μέσα στο δοχείο είναι υπερβολικά 
μεγάλος, μεταγγίστε σε μικρότερα δοχεία.  
 

Σημειώσεις εφαρμογής 

 
Γενικά: Ανακατέψτε καλά το προϊόν πριν από τη χρήση. Μην εργάζεστε σε θερμοκρασίες (περιβάλλον, υπόστρωμα και 
προϊόν) κάτω των +10°C.  
Τρόποι εφαρμογής: πινέλο, ψεκασμός.  
Προετοιμασία του υποστρώματος: το προς επεξεργασία ξύλο πρέπει να είναι στεγνό και απαλλαγμένο από σκόνη και 
λιπαρότητα. Μην το εφαρμόζετε σε ξύλο με υγρασία άνω του 18%. Απαλείψτε τα παλιά χρώματα που δεν έχουν στερεωθεί 
καλά. Καθαρίστε τυχόν ρητινώδεις περιοχές ή θύλακες στην επιφάνεια με διαλυτικό νίτρο.  
Συμβουλές εφαρμογής: Το ξύλο που προορίζεται για εξωτερική χρήση πρέπει να προεπεξεργαστεί με ένα προστατευτικό 
αστάρι, που επιλέγεται ανάλογα με το βαθμό κινδύνου, για την προστασία του από ζωικά ή/και φυτικά παράσιτα (π.χ. 
HYDROGRUND PLUS, λάβετε υπόψη τις οδηγίες στο δελτίο δεδομένων).  
Το ξύλο που τοποθετείται σε εσωτερικούς χώρους δεν χρειάζεται κανονικά επεξεργασία με προστατευτικά αστάρια, εκτός από 
ειδικές περιπτώσεις: αποδεδειγμένη προσβολή από έντομα, δομικά στοιχεία που τοποθετούνται σε υγρούς χώρους ή που 
εκτίθενται σε πιτσίλισμα νερού (π.χ. ντους), χρήση ειδών ξύλου πλούσιων σε άμυλο (συνήθως πλατύφυλλα, π.χ. abachi, 
limba, ramin, σομφό δρυός).  
Σε περίπτωση εφαρμογής με πινέλο σε μεγάλες επιφάνειες ή σε ιδιαίτερα απορροφητικό ξύλο, βρέξτε το υπόστρωμα με νερό 
και εφαρμόστε το προϊόν προς την κατεύθυνση των ινών, ώστε να μην διαφανεί διαφορά.  
Σε ξύλο βάσης, πρέπει να αυξηθεί ο αριθμός των στρώσεων του HYDROLIGNEX DESIGN ώστε να μειωθεί όσο το δυνατόν 
περισσότερο η απορρόφηση νερού.  
Κάθε υλικό (καρφιά, βίδες, μεντεσέδες κλπ.) που χρησιμοποιείται στο προς επεξεργασία υπόστρωμα πρέπει να είναι 
κατασκευασμένο από υλικό ανθεκτικό στη διάβρωση, όπως και άλλα μεταλλικά μέρη που μπορεί να έρθουν σε επαφή με το 
προϊόν!  
Συνιστώμενοι κύκλοι:  
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- Νέο ξύλο για εξωτερική χρήση: 
 

1-2 x HYDROGRUND PLUS ή AQUALIGNEX I άχρωμο 
1-2 x HYDROLIGNEX DESIGN  
 

 

- Νέο ξύλο για εσωτερική χρήση: 
 

1-2 x HYDROLIGNEX DESIGN 
 

 

- Ανακαινίσεις σε ξύλο για εξωτερικούς 
χώρους: 
 

 

Αφαιρέστε τα μέρη της προηγούμενης βαφής που δεν έχουν προσκολληθεί 
καλά στο υπόστρωμα, καθαρίστε και τρίψτε την επιφάνεια για να βελτιώσετε 
την πρόσφυση. Στη συνέχεια  
1-2 x HYDROLIGNEX DESIGN  
Εάν το ξύλο έχει αποκατασταθεί σε καινούργιο, ανατρέξτε στους κύκλους για 
καινούργιο ξύλο. 
Εάν το υπόστρωμα είναι πολύ απορροφητικό, διαποτίστε το ξύλο με άχρωμο 
AQUALIGNEX I.  
 

  
- Ανακαινίσεις σε ξύλο για εσωτερικούς 
χώρους: 
 

 

Αφαιρέστε τα μέρη της προηγούμενης βαφής που δεν έχουν προσκολληθεί 
καλά στο υπόστρωμα, καθαρίστε και τρίψτε την επιφάνεια για να βελτιώσετε 
την πρόσφυση. Στη συνέχεια  
1-2 x HYDROLIGNEX DESIGN 
 

 
Το άχρωμο HYDROLIGNEX DESIGN δεν περιέχει χρωστικές ουσίες και επομένως δεν προσφέρει προστασία από την 
υπεριώδη ακτινοβολία, επομένως, σε εξωτερικούς χώρους, θα πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο ως η τελευταία στρώση ενός 
έγχρωμου κύκλου ή για να φωτίσει τα σκούρα χρώματα. Η επίδραση των επιμέρους χρωμάτων διαφέρει ανάλογα με το είδος 
του ξύλου, γι' αυτό συνιστάται πάντα μια δοκιμαστική βαφή. Είναι πάντα μια καλή ιδέα να ελέγχετε την κατάσταση των 
εξωτερικών χρωμάτων εντός 2 ετών από την εφαρμογή τους, ιδίως σε κτίρια με νοτιοδυτικό προσανατολισμό.  
Κατανάλωση: περίπου 10- 16 m²/l ανά χέρι.  
Αραίωση: Το HYDROLIGNEX DESIGN είναι έτοιμο για χρήση με πινέλο. Αν χρειάζεται αραιώστε με νερό.  
Δυνατότητα επικάλυψης: υπό κανονικές συνθήκες μετά από περίπου 4 ώρες μπορεί να λειανθεί και να επικαλυφθεί. 
Καθαρισμός των εργαλείων: με νερό και απορρυπαντικό αμέσως μετά τη χρήση. Απορρίψτε τα υπολείμματα πλύσης βάσει 
των εν ισχύ κανονισμών. 
 

Ειδικές οδηγίες 

 
Περιέχει μείγμα από: 5-Chlor-2-methyl-2H-Isothiazol-3-on [EG nr. 247-500-7] und 2-Methyl-2H.isothiazol-3-on [EG nr. 220-
239-6] (3:1), 2,4,9-Tetramethyldec-.5-4,7-dol. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση 
Ακόμη και κατά την εφαρμογή προϊόντων που δεν περιέχουν επιβλαβείς ουσίες, πρέπει να τηρούνται οι συνήθεις προφυλάξεις 
για εργασίες βαφής, πρέπει πάντα να εξασφαλίζεται επαρκής αερισμός. Φυλάξτε μακριά από παιδιά. Σε περίπτωση επαφής 
με το δέρμα ή τα μάτια, ξεπλύνετε αμέσως και καλά με νερό. Καλύψτε καλά τους διακόπτες και τις γραμμές ρεύματος για να 
αποφύγετε τα βραχυκυκλώματα. Αποτρέψτε τη ρύπανση των υδατορεμάτων και των λυμάτων ή τη διείσδυση του προϊόντος 
στο έδαφος. 
Διάθεση: Απορρίψτε το προϊόν και τα υπολείμματά του βάσει των διατάξεων του νόμου. Ευρωπαϊκός κατάλογος αποβλήτων 
αριθμός: 08 01 12. 
Κατηγορία επικινδυνότητας για το νερό: WGK 1 ελάχιστα επικίνδυνο (Αυτοταξινόμηση). 
Ταξινόμηση κατά VbF: όχι πλέον. 
ADR/RID: δεν εφαρμόζεται.  

 

 
Οι προαναφερθείσες ενδείξεις αντιστοιχούν στην τελευταία λέξη της τεχνολογίας στην ανάπτυξη και τη χρήση. Δεδομένου ότι η χρήση και η 
εφαρμογή των προϊόντων είναι εκτός του πεδίου της επιρροής μας, είμαστε υπεύθυνοι μόνο για τη σταθερή ποιότητά τους. Σε περίπτωση 
αμφιβολίας, ζητήστε τις τεχνικές μας συμβουλές. 
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